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   Одним із основних функціональних обов'язків керівника кожного навчального закладу є забезпечення обов'язковості загальної середньої освіти ,а саме охоплення навчанням дітей шкільного віку, а в нашому випадку – ще й дошкільного віку .
       2020-21 н.р.був особливим, оскільки пандемія корона вірусної хвороби зачепила наших працівників:вчителів та молодший обслуговуючий персонал( 8 чоловік).Позитив у цьому є тим , що офіційно не було жодного учня , який захворів на цю хворобу.
У 2020/2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, робота в НУШ,і все це в рамках боротьби з пандемією.
НВК працює згідно Статуту, який затверджений рішенням Сокальської міської ради ради №71 від 09.02.2021р. 
НВК складається  з двох підрозділів – дошкільного та шкільного. Працює  за  5-ти  денним  робочим  тижнем

 Станом на сьогодні в НВК  навчається 153  учнів, 45дошкільнят. Усі діти шкільного віку нашого мікрорайону охоплені навчанням. Систематично ведеться облік відвідування навчальних занять всіма дітьми, що навчаються у школі. 
Перспективний аналіз щодо кількості учнів показав, що в перший клас у 2021-2022 н.р. піде 14 учнів , а у 1-11 класах буде 154 учні.
Проблемним моментом у 2019-2020н.р.було те , що пандемія Сovid-19 унеможливлювала навчання в певні періоди навчального року. Школа і садок переходили на дистанційне навчання. Але , незважаючи на відсутність достатньої кількості інформаційних засобів ( компютерів, планшетів) засобів, нам вдалося закінчити навчальний рік., який змушені були продовжити у червні , щоб вийти на загальну кількість днів -175. 
Система внутрішнього контролю охоплює всі сторони діяльності НВК.

       За минулий навчальний рік адміністрацією школи контролювались і вивчались  питання харчування дітей, забезпечення підручниками, система роботи вчителів що атестувалися,  ведення шкільної документації,  викладання предметів, роботи в НУШ ( 1-3 класи),питаннями підготовки до інституційного аудиту. Результати вивчених питань доводяться до відома  педагогічного колективу та обговорюються на нарадах  при директорові, інструктивно-методичних нарадах, засіданнях педрад.

          З метою висвітлення дійсного рівня  знань учнів в школі проведено  моніторинг за результатами півріччя та року з таких предметів: 

· Історія України

· Українська мова

· Математика 

· Англійська мова
· Біологія
Серед головних завдань дирекції школи-забезпечення рівного доступу усіх учнів до якісної освіти. Щоб виконати це завдання, шукаємо різні форми, можливості вдосконалення організації навчально-виховного процесу. Впровадження інноваційних технологій дає можливість покращити якість навчання.  ЗНО-2021р.як підсумок навчання в школі у минулому році показав, що випускники( 6 з 11)  здали  ЗНО , хоча негативним моментом є те що були у оцінки початкового рівня з математики( їх річна оцінка теж була оцінкою початкового рівня.. Надіємось , що результат наступного  року буде кращим.
Учні 4,9,11 класів були звільнені від проходження ДПА у 2020-21н.р.,у додатках стояв результат -зараховано
В школі працюють гуртки 

· вокальний ( Кійко Б.В.)-проведення на протязі року багатьох шкільних , районних заходів (Сурми звитяги,Різдвяні канікули, Шевченківські свята,День матері та інші  
· спортивний ( Логін В.М.)- змагання не тільки шкільного масштабу, а й районного  - , І місце в окрузі в спортивно- масовій роботі
· журналістики- І.Баштик ( призери окружних , районних, всеукраїнських тематичних конкурсів)
· Джура ( Костюк А.Я.) учні –учасники окружних змагань, районного конкурсу свята Героїв, призери ( ІІІм) районних змагань «Джура .Сокіл»), учасники вишколу у с.Гута() ІІІ місце),де нагороджені цінними подарунками
· Танцювальний- Харькова О.І- постійні танцювальні номери під час усіх свят
Наші учні є постійними учасниками шкільних, районних та обласних конкурсів, олімпіад, їх призерами та переможцями:

Районні Олімпіади
Правознавство – Грондзаль Богдан–ІІІм. – вчитель Костюк А.Я.    
У нашій школі працює педагогічний колектив у складі 27 вчителів,вихователів
Управління виховною роботою закладу здійснюють  педагог - організатор, психолог, класні керівники.Велику увагу приділяємо  національно-патріотичному  вихованню. Проводяться виховні заходи та відкриті години класного керівника.
За підсумками атестації 2021р.  встановлено і підтверджено категорії вчителям, які атестувались( Гесик С.М., Кисель Л.П., Томашівська М.Б., Логін В.М., Криштоф О.С.,Король М.С..))
Ведеться робота з попередження правопорушень. Організовано раду профілактики, засідання 2 рази в семестр.  
До роботи школи з даного питання залучаєм  керівника КМСН Мроць І,поліцейських , представників Служби у справах неповнолітніх.Цього року двічі з лекціями приїжджали працівники служби у справах дітей.
На даний час на внутрішкільному обліку учнів немає, на обліку в КМСН учнів немає. 
Дошкілля
2 різновікові групи ,45 дітей з 9  год. робочим днем. Триразове харчування. У дошкільному підрозділі 6 пед.працівників, 4працівники молодшого обслуговуючого персоналу.
Матеріально- технічна база
Одним із пріоритетних напрямів роботи керівника школи є зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази навчального закладу. У зміцненні навчально-матеріальної бази є і в значній мірі, - ваша заслуга, шановні батьки. Я від імені педагогічного колективу хочу щиро подякувати вам за допомогу в придбанні  господарських матеріалів для  потреб НВК, зокрема за допомогу у фінансовому складнику участі у проєктах.
За останній рік за бюджетні кошти придбано  : крейду, хлорку, шкільну документацію , придбано та  перезаряджено вогнегасники,оплачено енергоносії, заробітну плату, забезпечено підручниками, виділено кошти на пальне для автобуса, придбано дезінфікуючі засоби, придбано 5 ноутбуків,2 інтерактивні дошки , котел Рівнетерм-48,придбано 2 мийки , , , озвучу вальну апаратуру, покладено плитку на сходи ( дошкілля, початкові класи  , залито стяжку та покладено политку , встановлено нові умивальники у туалеті дошкільнят, покладено плитку в гардеробі дошкільнят,замінено 3 дверей на металопластикові а також матеріальне забезпечення НУШ: комп’ютер, проектор , екран, принтер, парти , крісла, частково оновлено спортінвентар.Влітку планується придбати аналогічне забезпечення на 1 клас 2021-22н.р., за підсумками мікропроекту, до 1 вересня планується замінити покрівлю у корпусі 1
 .
Мікропроекти.

В минулому році ми були учасниками  2 конкурсів мікропрєктів ( перекриття даху, придбання оргтехніки, але, нажаль, не стали переможцями. Але за підсумками ми все ж таки перекриєм дах( на умовах прєкту)
Проблемні моменти на літній період:
1. Перекриття даху ( корпус 1)
2. Ремонт шкільного автобуса( заміна підлоги)
3. Поточний ремонт приміщень

Слова подяки Сокальській міській раді, КУ СРР ЛО ЦОЗО, депутату міськоїради , місцевому фермеру Хомяку Ігорю, який постійно надає допомогу НВК 
            Всі матеріали, надані НВК, батьками, спонсорами обліковуються відповідними актами ЦОЗО та ставляться на баланс НВК.
Значний вплив на здоров'я учнів має якісне харчування. Дирекція школи робить багато від неї залежного з метою забезпечення якісного харчування учнів із визначених пільгових категорій харчуються за кошти держави. У цьому році харчування платне 
Гаряче харчування-65платники +25  малозабезпечених+2  дитини батько-учасник АТО
Харчування в середньому-17  грн., ГПД-12 грн.

            Протягом 2020-2021 навчального року безкоштовним гарячим харчуванням були забезпечені учні пільгових категорій: діти учасників АТО, , діти із малозабезпечених сімей, позбавлених батьківського піклування.
             Санітарний стан їдальні, обідньої зали, посуду та кухонного інвентарю в задовільному стані.Поновлено посуд: тарілки, горнята, придбано миючі та дез .засоби, столи, , .До 1 вересня ще плануєм оновити харчоблок.
             Плануючи роботу школи на 2021-2022 навчальний рік слід посилити контроль за дотриманням норм харчування учнів початкової школи та учнів пільгової категорії, санітарним станом харчоблоку .

Щорічно у школі проводиться поглиблений медичний огляд. У цьому навчальному році пройшло медичний огляд-учнів та встановлено такий діагнози захворювання
Сколіоз , порушення осанки   , шум серця, плоскостопість, гіпертрофія щитовидної залози, порушення гостроти зору, , ожиріння-12  , аномалія прикусу -13, деформація грудної клітки
У школі учням проводяться профілактичні щеплення згідно віку та календарного плану щеплень. 
Улітку кожен учень має пройти медогляд у сімейного лікаря із зазначенням фізкультурної групи
Щоб уникнути випадків травматизму серед учнів класні керівники, вчителі, дирекція школи проводять відповідну роботу: проводять бесіди, інструктажі.
Питання, що потребують подальшого розв’язання
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг, зокрема покращення результативності ЗНО;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.
- робота  НУШ

- підготовка до аудиту НВК

- робота школи на дистанційці
1

