 МОЛОДІЖНІ ОРГІЗАЦІЇ

  «МОЛОДА ПРОСВІТА»
ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДА ПРОСВІТА» Є ГРОМАДСЬКОЮ ПРОСВІТНИЦЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ, ЯКА ДІЄ ВІДПОВІДНО ДО КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ, ВЛАСНОГО ПОЛОЖЕННЯ, СТАТУТУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА «ПРОСВІТА» ІМЕНІ Т.Г.ШЕВЧЕНКА.
МЕТОЮ   ДІЯЛЬНОСТІ  «МОЛОДОЇ ПРОСВІТИ»     Є ОБ’ЄДНАННЯ  СВІДОМОЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В ЄДИНУ ОРГАНІЗАЦІЮ, ЗДАТНУ ПОЗИТИВНО ВПЛИВАТИ НА ПОЛІТИЧНУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНУ, ДУХОВНО- КУЛЬТУРНУ  СИТУАЦІЮ В ДЕРЖАВІ:                                                                                           -ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ  ДО АКТИВНОЇ УЧАСТІ  В РОЗБУДОВІ Й УТВЕРДЖЕННІ МОЛОДОЇ НЕЗАЛЕЖНОЇ ДЕРЖАВИ УКРАЇНИ;                                                                                                                                              - ВИХОВАННЯ ВИСОКОЇ ГРОМАДЯНСЬКОЇ АКТИВНОСТІ, НАЦІОНАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ ПОЛІТИЧНОЇ І ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ;                                                                                                                                        - СТВОРЕННЯ НЕОБХІДНИХ ПЕРЕДУМОВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ЕЛІТИ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ.          
ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ«МОЛОДОЇ ПРОСВІТИ»                                                                                                          - ВСЕБІЧНИЙ РОЗВИТОК ПРОСВІТИ, ВІДРОДЖЕННЯ  І ПРИМНОЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ;                                                                                                                                                                        - УТВЕРДЖЕННЯ  ДЕРЖАВНОСТІ  УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ;                                                                                                      - ПРОВЕДЕННЯ ШИРОКОЇ КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.                                             «МОЛОДА ПРОСВІТА» ОРГАНІЗОВУЄ ПУБЛІЧНІ ЛЕКЦІЇ, ДИСПУТИ, ЗУСТРІЧІ З МОЛОДДЮ, ПРОВОДИТЬ КОНЦЕРТИ, ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНІ ФЕСТИВАЛІ, СВЯТА, ОРГАНІЗОВУЄ ЯРМАРКИ, КОНКУРСИ, ЛОТЕРЕЇ, ВИСТАВКИ.
ПЛАСТ

«ПЛАСТ»- СКАУТСЬКА  ОРГАНІЗАЦІЯ  УКРАЇНИ. ЗАСНОВАНИЙ  В 1911 РОЦІ.                                                        МЕТА «ПЛАСТУ» -  СПРИЯТИ  ВСЕБІЧНОМУ ПАТРІОТИЧНОМУ  САМОВИХОВАННЮ  УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ  НА  ЗАСАДАХ  ХРИСТИЯНСЬКОЇ  МОРАЛІ, НА  СВІДОМИХ, ВІДПОВІДАЛЬНИХ  ТА ПОВНОЦІННИХ  ГРОМАДЯН  МІСЦЕВОЇ, НАЦІОНАЛЬНОЇ  ТА  СВІТОВОЇ  СПІЛЬНОТ,  І  НА ПРОВІДНИКІВ  УКРАЇНСЬКОГО  СУСПІЛЬСТВА.   
ТРИ  ГОЛОВНІ  ОБОВ’ЯЗКИ  ПЛАСТУНА:                                                                                                   1.БУТИ  ВІРНИЙ  БОГОВІ  ТА  УКРАЇНІ;                                                                                                  2.ДОПОМАГАТИ  ІНШИМ;                                                                                                                                                      3. ЖИТИ ЗА ПЛАСТОВИМ ЗАКОНОМ І СЛУХАТИСЬ ПЛАСТОВОГО ПРОВОДУ.       
  ПЛАСТУН  ЦЕ ТОЙ, ХТО:                                                                                                                                               -ЧЕСНИЙ  В  ГРІ  ТА  ПРАЦІ;                                                                                                                                   - ВЕСЕЛИЙ  ТА  ОПТИМІСТИЧНИЙ;                                                                                                                              -КОРИСНИЙ  ДЛЯ  СВОГО  СУСПІЛЬСТВА;                                                                                                    - ЧИСТИЙ,  ОХАЙНИЙ,  ПОБОЖНИЙ;                                                                                                                     -ЗАВЖДИ  ПЕРШИЙ  У  ПРАЦІ  І  ШКОЛІ;                                                                                                                            -ЗДОРОВИЙ  ТА  ЗАГАРТОВАНИЙ;                                                                                                                        -НЕ  БОЇТЬСЯ  ПЕРЕШКОД  НА  ЖИТТЄВОМУ  ШЛЯХУ.
ГЕРБОМ (ЕМБЛЕМОЮ  ПЛАСТУ)  Є  УКРАЇНСЬКИЙ ТРИЗУБ  І  БІЛА  ТРИЛИСТА  ЛІЛЕЯ,  СИМВОЛ СКАУТСЬКОГО  РУХУ,  СПЛЕТЕНІ  В  ОДНУ ГАРМОНІЙНУ  ЦІЛІСНІСТЬ.  ТРИЛИСТА  ЛІЛЕЯ СИМВОЛІЗУЄ  ТРИ  ГОЛОВНІ  ОБОВ’ЯЗКИ  ПЛАСТУНА,  А  ТРИЗУБ  ВКАЗУЄ  НА  ТЕ, ЩО  ПЛАСТ- УКРАЇНСЬКА  ОРГАНІЗАЦІЯ
ПЛАСТОВІ УЛАДИ:                                                     
ПЛАСТУНИ  ПОДІЛЯЮТЬСЯ  ЗА  ВІКОМ  НА  УЛАДИ:                                                                                    НОВАКИ –ДІТИ  ВІД 6 ДО 10 РОКІВ, ОБ’ЄДНУЮТЬСЯ  В УЛАДІ  ПЛАСТУНІВ  НОВАКІВ  ТА  ПЛАСТУНОК НОВАЧОК ;                                                                                                                                                                         ЮНАКИ – 11-17 РОКІВ, УЛАД  ПЛАСТОВОГО ЮНАЦТВА;                                                                                   СТАРШІ  ПЛАСТУНИ -18-35 РОКІВ,УЛАД  СТАРШИХ ПЛАСТУНІВ;                                                                      ПЛАСТУНИ-СЕНЬЙОРИ - СТАРШІ  ЗА  35 РОКІВ. УЛАД ПЛАСТОВОГО  СЕНІОРАТУ. 
        ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ СКАУТІВ
Організація українських скаутів була заснована у 2000 році, офіційно зареєстрована у 2003 році, як Львівська обласна організація. Найбільший осередок ОУС знаходиться у Львові — близько 150 осіб, є окремі групи уЛьвівській області та осередки за межами області . Президентом ОУС є Олександр Мацієвський. Після декількох невдалих спроб вступити доСвітової федерації незалежного скаутства WFIS  у квітні 2009 року ОУС була прийнята повноправних членів Ордену Всесвітніх Скаутів OWS 
Мета скаутингу — всебічне виховання особистості дітей, залучених до різноманітних програм Організації українських скаутів.

Найголовніша скаутська програма включає такі складові:

· діяльність скаутського патруля;

· щотижневі заняття скаутських дружин або патрулів;

· здобування скаутських ступенів;
· здобування скаутських умінь і навичок;

· здобування звань лісу;

· комплекс розвиваючих програм та ігор;

· патріотичне виховання;

· християнське виховання;

· скаутські походи і табори, семінари, збори, конференції, співпраця з іншими скаутськими організаціями.

Організація Українських Скаутів ОУС ділиться на такі організаційні групи:

· Осередки- Це місцеві міські або районні осередки, які складаються з менше як однієї Дружини ОУС. Осередок очолює Голова осередку

· Округи- Це місцеві міські або районні осередки Організації Українських Скаутів ОУС, які складаються зі скаутів більше як однієї Скаутської *Дружини. Округа має Коменданта Округи, правління- Коменду та конференцію.

· Стяги- Це осередки ОУС які входять в Округу. Стяг об'єднує дві або декілька Дружин в одному середовищі (наприклад в одній школі чи в місті районного підпорядкування)                                  Дружини (Дружини, Громади Вовченят, Кадетські Загони)- первинні осередки ОУС , що входять в Округу самостійно або об'єднані в Стяг. Дружини складається з 2-5 скаутських патрулів. Очолює Дружину Дружиновий, заступники Дружинового- Асистенти Дружинового, відповідальний за скаутську програму- Зв'язковий. Дружинова рада- складається з Дружинового, Асистентів Дружинового, Зв'язкового, патрульних та чолових (асистентів патрульного)

· Скаутський патруль- найменша виховна клітинка Організації Українських Скаутів, однак не є первинним осередком. До скаутського патруля входять:

Віково скаути або скаутки. Окремо скаутів або скауток. Патруль очолює патрульний (скаут віком 12-14 років) йому допомагає чоловий (заступник патрульного).
Рада Патруля до якої входять всі скаути патруля обговорює нагальні питання в патрулі.

СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ
Спілка української молоді (СУМ) — громадська організація, яка об'єднує українську молодь на добровільних засадах та виховує свідомих, чесних і працьовитих громадян, відданих українців-державників, що виробляють світогляд на національно-християнських традиціях та ідеалах, виплеканих українською нацією протягом століть.
Основні дати з історії Спілки Української Молоді 

· 1925-1929 – діяльність Спілки української молоді у Києві

· 1930 – відкритий суд над членами СВУ-СУМ у Харкові

· 1948-1951 – діяльність СУМ в с. Кошляки (Тернопільщина)

· З 1946 – створення СУМ в діаспорі: Німеччина, Австрія, Бельгія, Великобританія, Канада, США, Франція, Австралія, Аргентина, Венесуела, Парагвай, Бразилія, Туніс, Швеція, Іспанія, Італія та Естонія

· 1989 – створення Спілки незалежної української молоді (СНУМ)

· 1991 – перейменування СНУМ в Спілку української молоді

· 1995 – СУМ змінює назву на «Спілка української молоді в Україні» і вступає до Світового СУМу

